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Kynutb kBapTupy 3a 5 500 000 pybnen Ha KpacHonpyaHas yauua, 51

KannHuHrpanckas obnacte, KannHnHrpan, KpacHonpyaHas ynmua, 51

5500000P %]
107 843P 3a M’

51.00 M’ ‘ 36.00 M2 ‘G.OOMZ ‘5|/|35 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

TPEXKOMHATHASI KBAPTUPA B PA3B/TOM PAIOHE FOPOJA! PacrionoxeHa no agpecy: yn.KpacHonpyaHas , 1oM 51 Ha NATOM 3Taxe NATUITaXKHOro
Aoma 1971 roga nocTporku. OpmeHTup: Mockosckuin np.,yn.Mapwana MokpbiwKuHa, yn.AkcakoBa. Obwasa nnowaab 51.6 kB.M, xunasa 38, KyxHsa 6.1
KB.M, CaHy3es pa3fienbHbl B Kadesie, He 3acTeKNéHHbIN 6aflkoH. B KBapTupe caenaH XopoLwunin KocMeTu4eckmin peMoHT. CeeTnas u Ténsas
KBapTupa, He TpebyeT CPOoYHbIX BIOXKEHU, yOoOHas NiaHNPOBKa, OKHa BbIXOAAT Ha [iBe CTOPOHbI, COJIHeYHas CTOPOoHa. MapkoBka obopyaoBaHa
pA4OM C AOMOM, BCerfa ecTb cBoboaHble MecTa. Bo ABOpe Hannyne feTCKUX nioLanok, ABOp TUXUIA , 3eNEHbIA. YNCTLIN Noabesa, CNOKONHbIe
cocegun. OTonneHne LeHTpasbHOe. XOPOLLO pa3BMTa MHMPACTPYKTYpa: B LLAroBON AOCTYMHOCTW LWKOA, OEeTCKUNA cal, NOJVKANHUKA B3pocnas,
MeALEeHTPbl, MarasuHsl 1 cynepMapkeTbl, cnopT Knyb AnbbaTpoc, knHoueHTp, TL, M'vaHT. Xopollee TpaHCNopTHoe coobLyeHre , psaoM OCTaHOBKa.
BbICTPbIN BblE3[ Ha OKPY>XKHYI0, A0 LeHTpa 10 MuHyT , A0 nobepexbs 20 MUHYT Ha aBTOMObUAE. 3BOHUTE, MPOCMOTP MO AOrOBOPEHHOCTK, B ya06HOE
Bpems. 'pynna komnaHui PECNEKT NJIKOC | Valt Estate HagexxHocTb. MpodeccnoHannsm. OnbIT. Ha peiHKe HeasmxumocTu 6onee 10 net. Mol
nposefem Ana Bac Bce 3Tanbl caenku, bepem Ha cebs Bce BONPOCHI, CBA3aHHbIE C NMPoAakei, NOKYNKon 1 06MeHOM HeLBVXUMOCTH, YTODbI Bbl
nonyyYnnu pesynbTarT ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 5 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 36.00 kB. M Mnowanb KyxHu 6.00 KB. M
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